
 

NOVA PONUDBA      TRŽNO SPOROČILO 
 
Kaj je storitev individualnega upravljanja premoženja in komu je namenjena? 
Storitev individualnega upravljanja premoženja ali gospodarjenja s sredstvi stranke je 
primerna za premožnejše posameznike, ki želite del presežnih sredstev razporediti v 
finančne instrumente z namenom povečevanja vrednosti.  
 
• Ste vedeli, da so v obdobju od 1926 do 2009 kar 44% celotne donosnosti ameriškega 

delniškega indeksa S&P 500 predstavljale prejete dividende (vir: Standard & Poor's)? 
• V primeru daljšega okrevanja tečajev na delniških trgih lahko upravičeno pričakujemo, da 

bo vse več velikih in stabilnih podjetij odločalo za zviševanje dividend, saj bodo le na ta 
način svojim delničarjem lahko omogočila doseganje zahtevane stopnje donosa glede na 
tveganje 

 
PORTFELJ DELNIC Z VISOKO DIVIDENDNO DONOSNOSTJO  je novost v ponudbi 
portfeljev individualnega upravljanja in je namenjen vsem tistim, ki dajete prednost relativno 
stabilnemu dividendnemu dohodku pred nepredvidljivo rastjo delniških tečajev. Portfelj 
sestavljajo delnice zrelih podjetij s pričakovano visoko dividendno donosnostjo in relativno 
stabilno časovno vrsto izplačil dividend v preteklosti. Gre za najbolj konzervativni portfelj 
znotraj delniških portfeljev. 
 
Portfelj delnic z visoko dividendno donosnostjo na podlagi investicijske politike 
omogoča: 

 investiranje v delnice zrelih podjetij z visoko dividendno donosnostjo 
 investiranje v indeksne sklade z visoko dividendno donosnostjo 
 ustrezno razpršitev premoženja 
 možnost četrtletnega izplačevanja prejetih dividend  

 
Pri upravljanju se upošteva t.i. ''top-down approach'' s kombiniranjem strateške, regijske in 
panožne analize, najpomembnejšo utež pri izboru posameznih naložb pa predstavljajo 
fundamentalni dejavniki (vrednotenje, SWOT analiza), kjer je še zlasti pomembna visoka 
dividenda donosnost in sposobnost stabilnega izplačevanja dividend tudi v prihodnje (nizka 
volatilnost dobičkov, zmerna zadolženost itd.) . 
 
Stroški za stranko  

 kvartalna provizija za upravljanje, ki že vključuje stroške borznega posredovanja, 
stroške skrbništva nad vrednostnimi papirji in stroške poravnav 

 stroški KDD in borze ob transakcijah na domačem trgu in stroški tujega 
izvršilnega partnerja ob transakcijah na tujih trgih 

 
Pogoji za otvoritev Portfelja delnic z visoko dividendno donosnostjo 

 izpolnitev vprašalnika o primernosti storitve in podpis pogodbe 
 minimalna velikost vložka znaša 60.000 EUR oziroma ekvivalentna vrednost 

obstoječih naložb (v dogovoru z upravljavcem) 
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Strošek kvartalne provizije za upravljanje Portfelja delnic z visoko dividendno 
donosnostjo 
 

Dobiček 
nad 

vložkom, ki 
pripada 

NLB* 

Znesek vplačanih sredstev v portfelj 

  
60.000 –  

200.000 EUR 
200.000 - 

500.000 EUR 
500.000 - 

1.500.000 EUR 
1.500.000 - 

5.000.000 EUR 
nad 5.000.000 

EUR 
0% 0,5000% 0,4500% 0,4000% 0,3250% 0,2750%
5% 0,4750% 0,4250% 0,3750% 0,3000% 0,2500%
10% 0,4500% 0,4000% 0,3500% 0,2750% 0,2250%
15% 0,4000% 0,3500% 0,3000% 0,2500% 0,2000%
20% 0,3500% 0,3000% 0,2750% 0,2250% 0,1750%
25% 0,2750% 0,2500% 0,2250% 0,1750% 0,1500%
30% 0,2500% 0,2000% 0,1750% 0,1500% 0,1250%

 

* Obračun se opravi ob vsaki zahtevi za izplačilo oziroma konec vsakega leta.  
Cenik je informativnega značaja. Pridržujemo si pravico do sprememb.  
NLB strankam za storitev individualnega upravljanja premoženja zaračuna tudi davek na dodano vrednost po stopnji 20% v skladu z veljavno zakonodajo. 

Stroški in provizije v ceniku so podane pred davkom na dodano vrednost. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OPOZORILA IN DODATNE INFORMACIJE: 
 
Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana, Trg republike 2, 1000 Ljubljana, skrajšana firma NLB d.d. (v nadaljevanju NLB) je članica bančne skupine NLB Skupina. NLB ima veljavno 
dovoljenje za opravljanje investicijskih storitev in poslov ter pomožnih investicijskih storitev (v nadaljevanju skupno: investicijske storitve) v skladu s pravili, ki urejajo bančništvo ter trg 
finančnih instrumentov, izdano s strani Banke Slovenije, Slovenska 35, 1505 Ljubljana. Pri opravljanju investicijskih storitev je NLB pod nadzorom regulatorja trga finančnih instrumentov – 
Agencije za trg vrednostnih papirjev, Poljanski nasip 6, 1000 Ljubljana in Banke Slovenije, kar ne pomeni, da je nadzorni organ pregledal in odobril ta dokument. Pri poslovanju s 
strankami je uradni jezik Slovenščina. NLB stranki za opravljanje investicijskih storitev zaračunava stroške in provizije v skladu z določili vsakokratne pogodbe o opravljanju investicijskih 
storitev in poslov oziroma posameznega pogodbenega razmerja ali/in vsakokrat veljavno Tarifo NLB d.d., katere izvleček je dostopen na spletni strani www.nlb.si oziroma je priloga 
pogodbe o opravljanju investicijskih storitev. Pri opravljanju investicijskih storitev za stranke NLB stranke razvršča glede na njihovo poznavanje trga kapitala, tveganj in finančnih 
instrumentov. Pri poslovanju s finančnimi instrumenti so prisotna sistematična in nesistematična tveganja. Nesistematična tveganja so tveganja, povezana s specifičnostjo posameznega 
finančnega instrumenta, ki ne vplivajo na celoten finančni trg in so neodvisna od dogajanja na trgu finančnih instrumentov. Tako nesistematično tveganje je npr. kreditno tveganje. 
Sistematično tveganje je tveganje, povezano s faktorji, ki vplivajo na celoten finančni trg in zato na celotno vrednost portfelja. Tudi razpršeni portfelj vrednostnih papirjev se 
sistematičnemu tveganju ne more izogniti, ker se vrednost razpršenega portfelja giblje približno enako kot celotna vrednost vrednostnih papirjev na finančnih trgih. Med sistematična 
tveganja sodijo likvidnostno tveganje, tveganje sprememb obrestnih mer, tveganje reinvestiranja, valutno tveganje in tveganje spremembe cene blaga. Cena ali vrednost naložbe bo 
odvisna od nihanj na finančnih trgih, na katere ne vpliva nihče izmed posameznih udeležencev trgov finančnih instrumentov. NLB že vnaprej opozarja stranko, da prihodnjih donosov 
finančnih instrumentov ni mogoče napovedati na podlagi preteklih donosov. Narava in obseg investicijskih tveganj se razlikujeta med finančnimi trgi posameznih držav in med 
posameznimi finančnimi instrumenti. Ta investicijska tveganja se, med drugim, utegnejo razlikovati tudi glede na vrsto naložbe, glede na potrebe in cilje nekaterih investitorjev, glede na 
način, kako se določena investicijska storitev izvede, oziroma na način, kako se posamezen finančni instrument ponudi, proda ali trži, glede na lokacijo ali domicil izdajatelja, 
diverzifikacijo ali koncentracijo v portfelju, zahtevnost transakcije in uporabo vzvoda. Pri opravljanju investicijskih storitev za stranke se lahko pojavijo tudi nasprotja med interesi stranke in 
NLB oziroma med interesi več strank. NLB ima vzpostavljen sistem in politike upravljanja s takimi nasprotji interesov. Dodatne informacije o NLB, investicijskih storitvah in pomožnih 
investicijskih storitvah, ki jih nudi NLB, razvrščanju strank, upravljanju z nasprotji interesov, finančnih instrumentih in z njimi povezanih tveganjih, o mestih sklepanja poslov s finančnimi 
instrumenti, o stroških in nadomestilih, povezanih s posli s finančnimi instrumenti, ter druge informacije v zvezi s poslovanjem s finančnimi instrumenti so vam na voljo v prilogah Splošnih 
pogojev poslovanja s finančnimi instrumenti NLB d.d., ki so dostopni na spletni strani www.nlb.si in v poslovalnicah NLB, kjer je možno sklepati poslovno razmerje za opravljanje 
investicijskih storitev oziroma so sestavni del pogodbe o opravljanju investicijskih storitev. NLB pripada sistemu jamstva za terjatve vlagateljev v skladu s katerim, v primeru uvedbe 
stečajnega postopka nad NLB, le-ta jamči vlagatelju, ki z NLB sklene pogodbo o opravljanju investicijskih storitev, za izplačilo zajamčenih terjatev vlagateljev, in sicer v obsegu in na 
način, določen z vsakokrat veljavnim Zakonom o trgu finančnih instrumentov. NLB ne odgovarja za investicijske odločitve stranke, ki bi temeljile na nasvetu ali poročilu NLB. Stranka se v 
skladu s pogodbo o opravljanju investicijskih storitev samostojno odloča glede nalaganja svojega premoženja v različne finančne instrumente. NLB posluje oziroma opravlja investicijske 
storitve samo na pobudo stranke oziroma potencialne stranke. To sporočilo je oblikovano izključno za namene predstavitve investicijskih storitev NLB njenim strankam oziroma 
potencialnim strankam, ki jih NLB le-tem nudi prek Poslovnega sektorja investicijskega bančništva NLB in v okviru le-tega delujočih organizacijskih enot, ki se ukvarjajo oziroma sodelujejo 
pri zagotavljanju investicijskih storitev, in ne šteje kot neposredna ponudba NLB oziroma vabilo NLB, podano stranki, za sklenitev poslovnega razmerja z NLB. NLB sklepa poslovna 
razmerja s stranko izključno na podlagi ponudbe stranke, podane NLB. Vsa naročila in druga sporočila stranke NLB sprejema na način, kot je dogovorjen v pogodbi med NLB in stranko. 

 


